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Big Fat Snake i Hornbæk Hallen
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Kræmmerfolk i julehumør
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Jul i hele Hornbæk
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God jul & godt nytår
2012 er ved at rinde ud, og Hornbæk Idrætsforening har igen i år marke-
ret sig på fornemmeste vis i mange sammenhænge.

Jeg vil derfor benytte lejligheden til at takke alle, der på en eller anden 
måde, i stort og småt, har været med til at gøre en indsats i og for Horn-
bæk Idrætsforening, og ikke mindst de mange sponsorer og annoncører, 
som fortsat støtter os på uvurderlig vis. 

Uden de mange frivillige trænere, instruktører, ledere, klubhusværter 
og andre hjælperes store indsats ville meget af vores arbejde ikke kunne 
ladet sig gøre.

2012 blev et utrolig godt og begivenhedsrigt år i Hornbæk Idrætsfor-
ening – vi vandt DM i Foreningsudvikling, fodbolden rykkede op i Sjæl-
landsserien, vi åbnede vores nye foreningsfitnesscenter på trods af alt 
det bøvl vi havde med kommunen og politikerne i den forbindelse, vi har 
afholdt stor foreningsdag og frivillighedsaften for alle de frivillige idræts-
ledere i HIF, vi indviede i oktober den nye og pragtfulde kunstgræsbane 
og vi har senest afholdt en stor rock koncert med Big Fat Snake og 
jeg havde selv fornøjelsen at deltage i Dronningens Haveselskab på Fre-
densborg Slot og dette er jo kun et lille udpluk af hvad der i år er sket i 
regi af Hornbæk Idrætsforening – jo, det har været helt i gennem et godt 
og begivenhedsrigt år som vel bedst betegnes som et meget succes 
fuldt år.

Jeg er helt sikker på, at vi igen i 2013 er parate til de mange store ud-
fordringer, der vil være både sportsligt og socialt i en idrætsforening som 
HIF hvor det hele tiden gælder om at følge med udviklingen og komme 
med de rigtige idrætstilbud som vore medlemmer og andre efterspørger.

Så jeg vil da ikke blive overrasket over, hvis Hornbæk Idrætsforening 
i 2013 får flere flotte priser for det arbejde foreningen har gjort og gør til 
gavn og glæde for rigtig mange mennesker i Hornbæk og omegn. 

Jeg vil ønske alle en glædelig jul samt et godt og lykkebringende nytår 
– og på gensyn til nye sportslige, kulturelle udfordringer og oplevelser i 
2013.

Næste nummer af klubbladet udkommer i februar 2013.

Peter Poulsen
Hovedformand
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Varme tilbud til en kold tid!

Bøgebrænde – garanteret tørt !!!
• Tårne med ca. 1,8 m3 brænde
• Ovntørret
• Garanteret max. 20% fugt ved levering!

PRIS PR. TÅRN V/ 3 TÅRNE: 2.099,-
Pris pr. tårn v/ 2 tårne: 2.149,-

Pris pr. tårn v/ 1 tårn: 2.199,-

Træbriketter – lys øko
• Paller med 96 x 10 kg = 960 kg

PRIS PR. PALLE V/ 2 PALLER: 1.799,-
Pris pr. palle v/ 1 palle: 1.899,-

Løse bundter á 10 kg – Ta´ 10 pk. for: 200,-
(Kun aftentet)

Træpiller – svenske kvalitetspiller
• 8 mm

• Paller á 896 kg.

PRIS PR. PALLE V/ 3 PALLER:  1.899,-
Pris pr. palle v/ 2 paller: 1.999,-

Pris pr. palle v/ 1 palle: 2.099,-www.hornbyg.dk

HUSK!
Vi leverer altid 

i egen bil 
med kran!

Spar på 

webshoppen

Bestil og betal i webshoppen 

www.hornbyg.dk 

og spar 50,- pr. palle/tårn

Alle nævnte priser er inkl. moms. Vi tager forbehold for prisstigninger, udsolgte varer samt trykfejl. 
Tilbuddene er gældende så længe lager haves eller til og med lørdag d. 1/12 2012.
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Mogens Kingo
Indehaver

Martin Vest
Indehaver

Peer B. Jensen
Salg og kørsel

Nicolai Friis
Salg

Leif Jensen
Chauffør

hornbyg_idraetsblad_1012_140x210_dtp3.indd   1 10/11/12   9:40 AM
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Fantastisk lørdag i Hornbæk Hallen
Lørdag den 1. december var der igen forry-
gende aktivitet i Hornbæk Hallen.

Om eftermiddagen var 150 børn og 200 
voksne samlet til den årlige og traditionsrige 
børnejuletræsfest.

Der blev danset om juletræet og julemanden 
legede med børnene.

Piger fra Hornbæk Idrætsforenings gymna-
stikafdeling gik et flot Lucia optog, og Benny 
Schumann underholdt børnene med tryllerier og 
meget mere fra hans fantastiske cirkus-program. 
Broens spillemænd spillede dejlig julemusik 
hele eftermiddagen.

Som afslutning på en god eftermiddag fik alle 
børnene en godtepose.

Tak til Super Brugsen i Hornbæk, som spon-
serede godteposerne og solgte billetter, og tak 
til Matas i Hornbæk, som også solgte billetter til 
arrangementet.

Efter børnejuletræet gik rigtig mange af idræts-
foreningens frivillige i gang med at omdanne hal-
len til en koncertsal for at gøre klar til den længe 
ventede koncert med BIG FAT SNAKE.

Dørene åbnede kl. 19, og alle de mange, der 
havde sikret sig en VIP billet, begyndte at ind-
tage hallen for at nyde lidt at drikke samt Bos-
sens (alias Jens Bertram) dejlige hjemmelavede 
BFS burgere stegt af Lone og Lise.

For mig var det en særlig fornøjelse at gå på 
scenen kl. 21 og byde de godt 600 koncertgæ-
ster velkommen og sige tak til vores sponsorer 

i forbindelse med koncerten, og jeg vil gerne 
endnu engang benytte lejligheden til at sige tak 
til Ilse Jacobsen, Anders Drachmann, Peter 
Leander, Jørgen Jensen, Sten og Grus, Claus 
Jensen, Rika Plast og Dyhl Electric for hver 
deres sponsor støtte i forbindelse med koncer-
ten – fantastisk at opleve en så stor opbakning 
og støtte til vores koncertarrangement – STOR 
TAK for det.

Herefter var det stort at byde BIG FAT SNAKE 
velkommen til Hornbæk. Big Fat Snake kom 
herefter gående fra multisalen op igennem hal-
len mellem publikum og spillede akustisk mu-
sik, mens publikum begejstrede klappede, alt 
imens bandet indtog den - efter vores forhold 
- mega store koncertscene. Og så gik det el-
lers løs med et brag af en koncert, som varede 
næsten to timer med op til flere ekstranumre. 

Efter publikums begejstring over koncerten 
med BIG FAT SNAKE var der lige en kort pause, 
hvorefter det lokale band Sweet Charlie 5 ind-
tog scenen og fortsatte den succes fulde aften 
med god musik, som vi bl.a. kender fra Havne-
festerne, hvor Sweet Charlie 5 også brænder 
den helt vildt af og fuldstændig har ”taget” i ikke 
mindst de unge mennesker.

Efter en fantastik musikaften sluttede denne 
pragtfulde dag/aften kl. 2 med en stor over-
raskelse, idet trommeslageren i Sweet Charlie 
5 Martin Helmer under sidste ekstranummer 
kaldte sin kæreste Carina Hansen op på sce-

Foto: Torben Sørensen/mediefoto.dk Foto: Torben Sørensen/mediefoto.dk
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nen, og i alles påsyn friede Martin til sit livs ud-
kårne – Sådan.

Jeg vil gerne benytte lejligheden til at sige tak 
til BIG FAT SNAKE og særligt til Asger Steenholdt 
fra bandet, som bor i Hornbæk – det var faktisk 
Asger der fik ideen til koncerten i Hornbæk – det 
har været en fornøjelse at arbejde sammen med 
bandet og KAIKA MUSIK op til koncerten. Mon 
ikke det tyder på en gentagelse af koncert suc-
cesen på et andet passende tidspunkt.

Tak til Sweet Charlie 5 for igen at have medvir-
ket til en succesfest i Hornbæk.

Der skal også lyde en stor tak til hallens perso-
nale samt alle de mange frivillige, der lavede en 
kæmpe indsats for at denne dag med børnejule-
træsfest og koncert blev den store succes, som 
den blev.

Til sidst - og ikke mindst - tak til Claus Botte-
let, Jens Bertram og Erik Helmer Petersen, som 
sammen med mig udgjorde den koncertgruppe 
der arrangerede koncerten og gjorde det hele 
muligt.

Endnu engang TAK til alle for jeres indsats og 
støtte i forbindelse med koncerten, og mon ikke 
vi har skabt grundlaget for, at Hornbæk Hallen 
kan danne rammen om flere dejlige koncerter i 
årene fremover. Og endeligt og ikke uvæsent-
lig så bliver der et pænt overskud til Hornbæk 
Idrætsforening fra koncerten med BIG FAT 
SNAKE og Sweet Charlie 5. 

Peter Poulsen
Hovedformand
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BadmintonHovedafdelingenBadmintonHovedafdelingen

Forrygende Frivillighedsaften  
i Hornbæk Idrætsforening

Hornbæk Idrætsforening vandt i maj måned 
Danmarksmesterskabet i Foreningsudvikling, 
og det blev fejret fredag den 16. november hvor 
80 af foreningens frivillige idrætsledere var mødt 
frem for bl.a. at høre Hovedformand Peter Poul-
sen fortælle lidt om processen omkring forenin-
gens deltagelse i DM i Foreningsudvikling, samt 
hvilken betydning det har for foreningen, at man 
har så mange og gode frivillige idrætsledere.Pe-
ter Poulsen sluttede sit indlæg med at takke de 
frivillige idrætsledere for den store indsats der 
gøres i dagligdagen i idrætsforeningen.

Herefter talte formand for DGI Nordsjælland 
Per Frost Henriksen som bl.a. havde stor ros til 
Hornbæk Idrætsforening for den fornemme og 
gode måde foreningen arbejder på i alle hense-
ender.

Aftenens hovedindslag var med tidligere 
landsholdsspiller i håndbold Camilla Andersen 
og skuespiller Thomas Kirk.

Camilla Andersen underholdt med et meget 
inspirerende foredrag om hendes storhedstid og 
karriere som elitehåndboldspiller og hvilken stor 

betydning de frivillige idrætsledere har haft for 
hende som elitesportsudøver. Hendes foredrag 
var på alle måder spændende med mange sjove 
anekdoter under vejs.

Efter næsten 1½ timers underholdning med 
en veloplagt Camilla Andersen tog skuespiller 
Thomas Kirk over med et helt andet og anderle-
des indslag hvor de 80 frivillige idrætsledere blev 
sat på prøver i ledelse og samarbejde i gennem 
rytmisk kunnen i form af ”Stomp”. 

Efter næsten 1 time i hallen med rytmer på 
skraldespande, spande, koste og plastikflasker 
m.m. var det tid til afslutning med lidt at drikke 
og spise.

På alle måder en god, inspirerende og sjov 
aften som viste at man også kan hygge sig en 
fredag aften i Hornbæk Idrætsforening med 
foredrag, rytmik og walk and talk. 

Ingen tvivl om de 80 frivillige havde haft en 
god foreningsaften i Hornbæk Idrætsforening.

Peter P

Idræts- og Kulturpris 2013
Hornbæk Idrætsforenings Idræts- og Kulturpris uddeles på hovedgeneralforsamlingen søn-
dag den 28. april 2013, og kandidatforslag til denne pris skal være undertegnede i hænde 
senest søndag den 7. april 2013. 

Idræts- og Kulturprisen gives til en person, en gruppe af personer eller en afdeling, der har 
gjort et særligt stort og betydningsfuldt arbejde for idræts- eller kulturlivet i Hornbæk IF.

Indstillinger til Idræts- og Kulturprisen kan komme fra afdelinger og enkeltpersoner, hvoref-
ter Forretningsudvalget tager den endelige beslutning.
 
Forretningsudvalget fastsætter størrelsen på årets Idræts- og Kulturpris.
Husk at tidligere indstillede personer til Idræts- og Kulturprisen godt kan indstilles igen, hvis 
man mener de opfylder kriterierne for at få prisen.
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Tidligere landsholdsspiller i håndbold Camilla Andersen 
underholdt de 80 frivillige om sit håndboldliv.

Formand for DGI Norsjælland Per Frost Henriksen og Hoved
formand Peter Poulsen med Camilla Andersen i midten.

Camilla Andersen var en fremragende fortæller om sit 
håndboldliv.

Skuespiller Thomas Kirk instruerer i stomp.

Glade frivillige gør sig klar til at lave stomp. De unge kunne også lide at lave stomp.

Så bliver der fejet i gemmen til rytmer omkring samarbejde 
og ledelse.
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BadmintonHovedafdelingen

MATHILDE FRITZBØGER  
valgt til bestyrelsen 
DGI Nordsjælland
Desuden blev Andreas Fritzen valgt som suppleant

DGI Nordsjællands årsmøde blev afholdt torsdag den 
22. november i Helsinge. Og det blev på mange måder 
et opløftende møde set med regionale og ikke mindst vor 
egen forenings briller. Således blev kun 24-årige Mathilde 
Fritzbøger nemlig valgt til bestyrelsen for DGI Nordsjælland 
samtidig med, at Andreas M. Fritzen blev valgt som sup-
pleant. Begge de to unge mennesker udfører i det dag-
lige et stort og prisværdigt arbejde i Badmintonafdelingen, 
hvor de er hhv. ungdomsformand og sekretær. Så herfra skal der lyde et tillykke med de tillidsfulde 
poster samt forhåbninger om et frugtbart samarbejde fremover.

Et mere moderne DGI
Med valget var det samtidig et signal om et betydeligt generationsskifte i DGI’s bestyrelse. Årsmødet 
viste samtidig at DGI bevæger sig i den rigtige retning m.h.t. en mere moderne organisation. Således 
var der på denne aften indrettet et showroom, som på en ny måde aktiverede de mange delegerede. 
Og selve beretningen havde da også fået et mere moderne tilsnit.

Formand, Per Frost Henriksen, lagde i sin beretning bl.a. vægt på, at DGI ville gå aktivt ind i 
den kommunale valgkamp 2013 ved at få kommunerne til at fokusere på den kæmpe ressource 
frivillige foreningsledere er. Der skal således tages aktivt medborgerskab i idrætsforeningerne, og 
det skal påskønnes i budgetterne. Det er vigtigt for fortsat vækst, at kommunerne prioriterer både 
nuværende og nye faciliteter, idrætsanlæg, motionsstier, lege- og motionsanlæg udendørs, hed 
det bl.a. fra formanden, som også benyttede lejligheden til at lykønske Hornbæk IF med DM-titlen 
i Foreningsudvikling. Og formand Peter Poulsen kvitterede efter applaus med at takke for prisen 
og hvad den har betydet og betyder for Hornbæk IF.

Helsingør – Årets Kommune
Som nævnt indledningsvis, så var der masser af hæder til ”vores” hjørne i Nordsjælland. Således blev 
Helsingør Kommune den første af slagsen, der kunne modtage prisen som Årets Kommune (og det 
forpligter jo red.). Borgmester Johannes Hecht Nielsen takkede for prisen, og lagde vægt på, at Kom-
munen er i god dialog med de mange foreninger. En af dem er bl.a. Snekkersten IF, og netop Snek-
kersten IF, fodbold, modtog prisen som Årets Forening.

Det hele sluttede i fred og fordragelighed, og vi kan kun herfra opfordre alle afdelinger i vores 
store forening til at benytte sig af de mange tilbud, som DGI i disse år giver adgang til.

Michael Sørensen
sekretær
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STOR GLÆDE  over ny kunstgræsbane

Første senior kamp på den nye kunstgræsbane var mellem FC Helsingørs 2. divisionshold og Hornbæks sjællands
seriehold - FC Helsingør vandt 3-1.  Foto: Susanne Prahl

Fremover har kommunens fodboldspillere tre 
kunstgræsbaner at boltre sig på efter indvielsen 
af den nye kunstgræsbane i Hornbæk torsdag 
den 1. november.

De to øvrige baner i Helsingør kommune ligger 
i Helsingør og Espergærde.

Med bane nummer tre i brug venter der bedre 
forhold til alle kommunens klubber og spillere, 
for fremover kan træning og kampe fordeles på 
tre baner i stedet for to. For Hornbæks egne 
hold bliver det nu muligt at træne på et super 
underlag uden transport af spillerne.

Ved den officielle indvielse af banen var der ta-
ler af borgmester Johannes Hecht-Nielsen, for-
mand for Idræts- og Sundhedsudvalget Jørgen 
E. Hansen samt vor egen formand Peter Poul-
sen.

De to politikere kunne glæde sig over, at anlæg-
gelsen af banen var forløbet helt uden problemer 
og overraskelser, og glæden var selvfølgelig stor 
over de forbedrede muligheder, fodboldspillere i 
alle aldre nu får for at holde sig i form året rundt.

Der var ros til leverandørerne og ikke mindst til 
Hans Henrik Schmidt fra Helsingør Idrætspark, 
der har været ansvarlig for anlæggelsen af ba-
nen.

Endelig takkede Peter Poulsen på Hornbæk IF’s 
vegne for det flotte anlæg og lovede at tage godt 
imod gæsterne fra de øvrige klubber, der frem-
over skal benytte banen.

FC Helsingør og Hornbæk spillede en trænings-
kamp for at markere åbningen, og helt efter 
bogen vandt storebror fra Helsingør med 3-1. 
Endvidere var flere ungdomshold i aktion på den 
første aften med kunstgræs i Hornbæk.

PC
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Badminton
Formand
Christine Bogattke 
Sct. Olaigade 9b, 2.  
3000 Helsingør 
22 54 43 21
christine@massage-bogattke.dk
Bogattke@hotmail.com

Ungdomsformand
Mathilde Fritzbøger 
Tingskrivervej 3, 3th.  
2400 København - NV 
25 61 12 01
mathilde_fritzboeger@hotmail.com

Næstformand
Torben Svingaard
Hornbækvej 55
3100 Hornbæk
23 33 48 10
torben.svinggaard@gmail.com

Sekretær
Andreas Mærchel Fritzen, 
Strandboulevarden 30, 
vær. 48, 2100 København Ø.  
26 70 28 64 
andreasmfritzen@hotmail.com 

Kaserer 
Karin Mathiesen 
Havreholmvej 25,  
3100 Hornbæk 49 70 04 40
kasserer.badminton@3100.dk 
Jespermathiesen@post.tele.dk 

Banefordeler
Margit Fritzbøger 
Holmevænget 
3100 Hornbæk 4970 0198 
49 70 01 83

Spilleudvalg:
Motionistformand Tina Hillestrøm
Johannes Ewaldsvej 
3100 Hornbæk  
Msu.badminton@3100.dk
thpm@post10.tele.dk
tina.hillestroem@siemens.com

Seniorformand 
Peter Drachmann
Frederiksberg 40 51 77 76
ssu.badminton@3100.dk 
PD@Drachmann-advokater.dk

Web-master
Ulrik Drachmann tlf: 22700680, 
ud@drachmann-advokater.dk & 
Mads Frodegaard tlf. 22597931, 
frodegaard@hotmail.com

Badminton

JULEAFSLUTNING for 
motionister og seniorer
 

Juleafslutning for motionister samt senior spillere 
vil i år blive afholdt
mandag den 19. december kl. 18.00

Vi skal spille og leje lidt i hallen fra kl. 18.00-
20.00 hvorefter der vil være en let julefrokost i 
klubhuset. Pris 75,- kr person. 
Almindelig baneleje er derfor annulleret denne dag.
Så husk at sætte kryds i kalenderen – Opslag med nærmere informa-
tion samt tilmelding vil blive hængt op i hallen og på skolen i starten af 
december.

/Tina Hillestrøm

Badmintonholdkamp U11
Hej. Jeg hedder Clara. i weekenden var jeg ude og spille holdkamp med 
mine badmintonvenner i U11 de er også mine klassekammerater for 3.b. 
vi spillede i Frederiksværk som er en meget speciel hal fordi den er rund 
og der er otte baner. Vi havde mange gode tætte kampe. Og vi tog der-
fra med en tabt og en uafgjort kamp. Vores træner Claus var med for at 
coache os alle sammen. Jeg glæder mig til at vi skal af sted igen.  

Hilsen Clara 9 år 

Øverst fra venstre: Mille, Lucas, Clara, Jacob, Christian.
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Badminton

Lørdag d. 10. nov. 2012 afholdte vi vores årlige 
U15 A-B turnering i Hornbæk. Denne gang var 
det en lille turnering, så vi valgte at afvikle den på 
kun en dag. Det betød at de klubber, der er bosat 
lidt længere væk skulle meget tidligt op for de før-
ste kampe var kl.9.00. 

De unge mennesker spillede meget godt og 
jævnbyrdigt, så der blev spillet mange 3 sættere.

Vi havde i år 4 Hornbæk drenge med; dejligt 
da det altid er lidt sjovere at følge spillere fra egen 
klub. I B-rækken havede vi 3 drenge med og Vil-
lads Borum Jacobsen fra Hornbæk kom på en 
delt 3. plads i HS. I Herre double fik vi en anden-
plads ved Villads Borum Jacobsen og Mikkel Riis-
Klausen.

I A-rækken havde vi Rasmus Frodegaard, men 
det gik desværre ikke helt for ham. Han er også 
lige rykket op i den række og måtte desværrese 
sig besejret af bedre spillere.

Kom igen gutter. Det var dejligt at se jer i ak-
tion her på hjemmebane. Tak til Patrick, som flit-
tigt hjalp til i et par timer som eneste tæller denne 
dag. Skønt og 1000 tak for din frivillige indsats i 
hallen.

 En stor tak til bestyrelsen & motionister, som 
hjalp med at få denne dag til at forløbe fanstatisk 
godt. Ville ikke kunne gøre det uden jeres hjælp. 
En tak til Gosh & Forza som sponsorerede de fine 
præmier til denne turnering, de gav stor lykke.

På gensyn i 2013:
På vegne af Hornbæk badminton vil jeg gerne 
ønske alle en glædelig jul og et rigtig godt nytår.
Vi holder juleferie fra d. 21. dec og frem til d. 2. 
januar, glæder os til at se jer friske og klar til endnu 
et nyt og spændende år. 

Glade julehilsner fra Tudse

ÅBEN GOSH & FORZA TURNERING I HORNBÆK
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Hornbæk bådeklub
Formand
William Leedgaard
Tlf.: 49 70 49 45
Nordre Strandvej 325a
3100 Hornbæk
william@leedgaard.dk

Webmaster/sekretær
Julian Isherwood
40360129
Willemoesvej 17a
3100 Hornbæk
webmaster@hbklub.dk 

Kasserer
Bjarne Kring
tlf. 49700025
Rødtjørnevej 11
3100 Hornbæk
kring@privat.dk 

Klubhus & udlejning
Peter Leander
tlf 20 30 03 04
Søvænget 21
3100 Hornbæk
ple@nybolig.dk 

Hornbæk Bådeklub
Tlf.: 49 70 23 98
Havnevej 30
3100 Hornbæk
www.hbklub.dk 

Ungdomsafdeling for
Katamaran og FEVA’er
Henning Kjær
31656048
Søvej 6a
3100 Hornbæk
sejle@Info.dk 

Kølbåde
Stig Rahbek
49111650
Holmenevej 1b
Saunte
DKSRA@coloplast.com

Motorbåde
Tom Sørensen
49704766
Kystvej 9
3100 Hornbæk
tisorensen@hotmail.com 
3100 Hornbæk

HYGGEAFTEN  
i sejlklubben
Fredag aften var klubhuset fyldt med en masse unge seje sejlere. Week-
enden stod nemlig på fredagshygge, overnatning og efterfølgende en 
sejltur på en kold november morgen. 

Hele aftenen blev der spillet alt lige fra bord-hockey og FIFA  til kortspil. 
Humøret var højt, og ligeledes var mad-standarden. Ingen gik sultne i 
seng, og slik og kage manglede der heller ikke! -Inden luftmadrasserne 
blev pustet op og alle fik lagt sig til rette, havde trænerne arrangeret nat-
løb, så alle måtte på med frakken og ud i den noget kolde aften. Bagefter 
blev der set gyserfilm ud til den lyse morgen.

Lørdag morgen var begejstringen for en sejltur dog ikke lig med træ-
nernes, stemningen var mere til kortspil og banankage, men ud kom vi 
da, og der blev sejlet op ad kysten indtil kulden blev for meget for alle.

Det blev altså til en rigtig hyggelig afslutning på sejlsæsonen!
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KLUBMESTRE

Tillykke  

til årets klubmestre som i 
år blev Peter Wiibroe og 
Oliver Kjær.

AKTIVITETSKALENDER  

FOR VINTERSÆSONEN:
17/12 - Billedklip, billeder fra sæsonen 

10/01 - Bowlingtur 

04/02 - Teori

21/02 - Teori

07/03 - Laser doom-tur

06/04 - Fysisk træning på stranden

13/04 - Fysisk træning på stranden

20/04 - Fysisk træning på stranden



Hornbæk bådeklub

KLUBMESTERSKAB - UNGDOM - 2012
Ungdomsafdelingen holdt sammen med Hobie-
afdelingen klubmesterskab lørdag den 6.10. 

Et felt af 5 feva'er og 4 hobie cats tog banen i 
brug og dystede om 1.pladsen.

Både ekstrem let vind, stærk strøm og vind-
spring gav sejlerne udfordringer og kamp til stre-
gen. Heldigvis lykkedes det at gennemføre me-
sterskabet trods alt.

Årets klubmestre i 
Feva blev: Peter Wiibroe og Oliver Kjær
Hobie blev: Laila og Flemse
Tillykke til dem. 

En ny pris blev desuden indstiftet: 'Årets Skum-
sprøjt, som blev givet til Helene Windmar for hen-
des store fremskridt i sæsonen 2012.

Dagen blev rundet af med burgere i klubhuset og 
et flot fotoshow, som blev vist umiddelbart efter 
 

sejladserne - takket være Julian som var så sød 
at forevige dagens begivenheder. 

Tak til alle hjælpere på vand og på land.

Der vil i løbet af vinteren blive holdt en række ar-
rangementer for ungdomsafdelingen. 

Første arrangement blev holdt den 16.11 hvor 
der var hygge aften med overnatning i klubben. 
(se artiklen her i bladet)

Næste arrangement bliver i december - hvor 
vi laver 'jule-klip - vi klipper året sammen af de 
mange gode foto, der er taget til vores sejlaftener 
og arrangementer i sommeren, der er gået. Kom 
og sæt dit præg på årets foto-collage 2012!
Øvrige arrangementer - se kalenderen på hjem-
mesiden og i nyhedsbrevet. Vi vil bl.a. bowle, be-
søge Laser dome i Helsingborg - og selvfølgelig 
den legendariske hockey aften + naturligvis teori 
aftener hvor vi frisker regler, knob og teknik op.

Med venlig hilsen
Anette Molbech
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A.R. Friisvej 3, 3100 Hornbæk 
blomsten@ilsejacobsen.dk

23 11 16 98

Lumberjacks
Hornbækvej 708, Abellund
3100 Hornbæk
e-mail: lumberjacks@get2net.dk
www.lumberjacks.dk

☺ Træfældning
☺ Flishugning
☺ Rodfræsning
☺ Nyplantning
☺ Brænde
☺ Hegnsopsætning

(Folde, dyre- & raftehegn)

Mobil: 2044 7133

Lumberjacks
Hornbækvej 708, Abellund
3100 Hornbæk
e-mail: lumberjacks@get2net.dk
www.lumberjacks.dk

☺ Træfældning
☺ Flishugning
☺ Rodfræsning
☺ Nyplantning
☺ Brænde
☺ Hegnsopsætning

(Folde, dyre- & raftehegn)

Mobil: 2044 7133

Lumberjacks
Hornbækvej 708, Abellund
3100 Hornbæk
e-mail: lumberjacks@get2net.dk
www.lumberjacks.dk

☺ Træfældning
☺ Flishugning
☺ Rodfræsning
☺ Nyplantning
☺ Brænde
☺ Hegnsopsætning

(Folde, dyre- & raftehegn)

Mobil: 2044 7133

Lumberjacks
v/Claus Meulengracht & Kristian Sandby
3100 Hornbæk
email: lumberjacks@mail.dk
www.lumberjacks

Her ville en ANNONCE fra jer blive læst 

- KONTAKT 
Michael Sørensen på Tlf: 22 94 07 31

WWW
Læs mere om os på:

drachmann-advokater.dk

DRACHMANN
ADVOKATER

AUT. BOBESTYRER

NORDHAVNSVEJ 1 · 3000 HELSINGØR
FAX 49 21 46 10 · TEL. 49 21 01 80
DA@DRACHMANN-ADVOKATER.DK
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Fodbold
Formand
Kaj Flyger
Ndr.Strandvej 285 B, 
3140 Ålsgårde
Priv.: 49 76 39 37
Mobil:  29 23 47 51
E-mail: kflyger@csc.com
E-mail: flyger@pc.dk

Kasserer
Ejgild Larsen
Skovvænget 23
3100 Hornbæk
Mobil: 21 72 44 57
E-mail: ebl@bygningsarv.dk

Sekretær
Peter Clausen
Saturnvej 24
3100 Hornbæk
Mobil: 22 55 00 25
E-mail: peter.clausen@mail.tele.dk

Seniorformand
Lars Vindahl Andersen
Nordlandsvej 7
3000 Helsingør
Mobil: 31 50 10 01
E-mail: lars.vindahl@gmail.com

Ungdomsformand
Lars Vindahl Andersen
Nordlandsvej 7
3000 Helsingør
Mobil: 31 50 10 01
E-mail: lars.vindahl@gmail.com

Menigt medlem
Carsten Nielsen
Støberens Vænge 8
3100 Hornbæk
Mobil: 40 26 67 69
E-mail: carlo5b@tdcadsl.dk

Medlemsregistrering
Malene Rosenquist
Stolemagervej 2
3100 Hornbæk
Priv.: 49 70 43 08
Mobil: 23 96 18 36
E-mail: stolemagervej@stofanet.dk

VINTERPAUSE på 10. pladsen
Hornbæks oprykkere i sjællandsserien fik sluttet pænt af af med en 
3-2 sejr over Taastrup i efterårets sidste kamp i sjællandsserien. Det 
betyder, at Hornbæk som oprykkere kan holde pause på 10. pladsen, 
halvvejs i turneringen. Anden halvdel af sæsonen indledes lørdag den 
6. april på hjemmebane mod Haslev. I forbindelse med efterårets sid-
ste kamp var der blomster til den afgående assistenttræner Michael 
Skjoldlund.

Træner Steen Egesø har for længst lagt program for den vigtige op-
start, hvor det hårde arbejde skal udføres, hvis vi skal nå målet om 
at forblive i sjællandsserien. Med den nye kunstgræsbane i Hornbæk 
bliver betingelserne fremover endnu bedre for spillerne, når der skal 
trænes i de kolde og mørke vintermåneder.

Første træning er tirsdag den 22. januar. Træningstiderne på kunst-
banen i Hornbæk bliver tirsdage fra kl. 19.00-20.30 og på torsdage 
fra kl. 19.00-20.30. Frem til 12. marts indledes tirsdagene med ca. 45 
min. fysisk træning ved Frederik Machholdt.

Træningskampe er planlagt således:

02.02. kl. 1300 Værløse – Hornbæk

16.02. kl. 1400 Taarbæk – Hornbæk

23.02. kl. 1400 Farum – Hornbæk

02.03. kl. 1400 Hornbæk – Frederiksværk

07.03. kl. 1900 Hornbæk – FC Øresund

16.03. kl. 1400 Hornbæk – Hillerød

26.03. kl. 1900 Hornbæk – FC Helsingør

02.04. kl. 1900 Hornbæk – BSV U/19, 2 div.

Turneringsstart

06.04.  kl. 1400 Hornbæk – Haslev
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Fodbold

06.04.  kl. 1400 Hornbæk – Haslev
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Hornbæk ForeningsFitness
Formand
John Høholt Larsen
Nørregårdsvej 8B
3100 Hornbæk
Tlf. 4072 5220
e-mail: John.H.Larsen@DanBolig.dk
 
Kasserer
Henrik Olsen
Drejervej 17
3100 Hornbæk
Tlf. 2332 1475
E-mail: henrik@olsen-mail.dk
 
Dinna Arensbak
Hindbærvej 11
3100 Hornbæk
Tlf. 3023 2673
E-mail: dka@arensbak.com
 
Jørgen Dalbech
Søvænget 15
3100 Hornbæk
Tlf. 2323 3937
E-mail: Grummerne@mail.dk
 
Jesper Christensen
Stjernevej 9
3100 Hornbæk
Tlf. 6073 4419
E-mail: j.christ@privat.dk
 
Medlemsregistrering
Charlotte Høholt Larsen
Nørregårdsvej 8B
3100 Hornbæk
Tlf. 2333 3025
E-mail: charlotte.hoholt@sca.com

www.hornbaekforeningsfitness.dk

 

Holdtider:
 
Tirsdag:
17.00 – 18.00: Indoor cycling for begyndere
18.15 – 19.15: Indoor cycling
19.15 – 20.45: Puls & Styrke
 
Torsdag:
06.30 – 07.30: Indoor cycling
18.15 – 19.15: Indoor cycling
 
Lørdag:
08.30 - 10.00: Stram Op
09.00 - 10.00: Indoor cycling
10.00 – 11.00: Mave/Baller/Lår
11.00 – 11.30: Ultimative Core/AB Attack
 
 

Kontingent
 
Hornbæk Foreningsfitness er en del af Hornbæk IF på lige fod med 
andre afdelinger som f.eks. håndbold og fodbold. Derfor betaler man 
på samme måde som i de andre foreninger et fast kontingent for at 
kunne træne året rundt.

Forskellen på foreningsfitness og de andre afdelinger er at man 
har to måder at betale på, enten betaler man månedsvis, eller også 
betaler man én gang årligt.
 

For 2013 ser kontingentet således ud:
Medlemskab med betaling på månedsbasis:
Fitness, indoor cycling og holdtræning (min. 15 år) 199 kr. pr. måned, 
oprettelsesgebyr kr. 200.

Medlemskab med årlig betaling:
Kalenderåret 2013: Fitness, indoor cycling og holdtræning (min 15 år): 
kr. 1.800 pr. år, oprettelsesgebyr kr. 200

 

Åbningstider:
 
5.00 – 22.00 hver dag året rundt.
 

Indmeldelse:
 
Foregår via vores hjemmeside: www.hornbaekforeningsfitness.dk
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Gedden
Formand 
Thomas Ratzlaff
thomas@ratzlaff.dk
tlf. 2339 2308
- Klubblad, miljø-kontakter mv.

Kasserer
Lone Kjeldsen
gedden3100@gmail.com
Tlf.  2336 5514
- �Ansvar for økonomi  

/indmeldelse

Jacob Thorman
jacobthorman@gmail.com
Tlf. 27292824
- Ansvar for arrangementer

Børge Nilsson
bni@esh.dk
Tlf: 23411574 / 49701134
- Ansvar for klubhus

Christian Skands
gedden@christianskands.dk
Tlf. 22640801 
- Ansvar for hjemmeside

HORNBÆK OPEN 11/11.
Fremmødet var pænt denne kolde november morgen, hvor ca. 25 med-
lemmer og 5 gæster fik pisket søen godt igennem med diverse kunstagn.

I åkanderne var skallerne samlet og gedderne på rov, men det lykke-
des ikke at vriste nogen fisk ud af områderne på trods af, at de jagede 
aktivt hele dagen.

I stedet var det primært langs den nordlige bred, at der blev fanget fisk.
Ikke det vilde i antal, men præmierækkerne blev dog fyldt ud.
Peter Hansen var igen på tavlen med vindergedden på 2,3 kg, så han 

løb med endnu en præmie i form af en Savagear fiskestang. 
Gæstefisker Michael Burrild kom ind som nr. 2 med 1,86 og endelig Chri-
stian Skands på 3. pladsen med 1,5 kg.

Formanden.

Peter, Børge og Jacob 
blev trætte af ikke at fange 

noget, hvorefter Peter 
viste vej til Kanonen.
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Gedden

MEDDELELSE
Indkaldelse til den 30. ordinære generalforsamling i Gedden

Torsdag den 7. februar 2013 kl. 19.00.
HIF-klubhuset, Carl Bødker Nielsens Vej 3, Hornbæk

Under henvisning til lovenes § 4 indvarsles hermed den 30. ordinære generalforsam-
ling som ovenfor anført.

Jf. § 4 fastsættes dagsordenen hermed:
	 1.	 Valg af dirigent.
	 2.	 Bestyrelsens beretning ved formanden
	 3. Kassererens aflæggelse af det reviderede regnskab.		  3.2. Vedtagelse af kontingentets størrelse.
	 4.	 Valg af bestyrelse og suppleant.		  ( Børge, Lone og Bo Nue – alle modtager genvalg )		
	 5.	 Valg af revisorer og 1. suppleant.		  ( Jens Frederiksen- modtager genvalg )
	 6. Behandling af indkomne forslag.

Forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal være formanden i hænde 
senest 15/1 –2013. 

Der vil traditionen tro blive budt på fiske-frikadeller og serveret øl, vand og kaffe under 
forsamlingen.

På bestyrelsens vegne.
Thomas Ratzlaff, formand
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Advokat 
Jeannette Eilertsen
Bettina Jill Kaysø
M Ø D E R E T F O R H Ø J E S T E R E T

A.R.F
riis vej 9, 3100 Hornbæk

Tlf.: 48 79 66 11· Fax: 48 79 42 16 Hjemmeside: www.advohelsinge.dk 
Email: je@advohelsinge.dk 

Møde efter aftale

Jeannette Eilertsen 
A.R. Friis vej 9, 3100 Hornbæk
Tlf.: 48 79 66 11 • Fax: 48 79 42 16
Email: je@advohelsinge.dk
Møde efter aftale

Tove Christensen (H)
Jeannette Eilertsen (H)

Hjemmeside: www.advohelsinge.dk

HØJBJERG VVS
HAVNEVEJ 9
3100 HORNBÆK
 

Tlf:+45 4970 1888
     +45 2012 6188

E-mail: vvs@hoejbjerg.com         www.hoejbjerg.com

Uldahls
Begravelsesforretning
- overfor Hornbæk Kirke

Vi yder den bedste service hele døgnet

48 30 00 43
Kirkevej 7, 3100 Hornbæk
Ring venligst for aftale                                                                               

Anne Uldahl
Eksamineret bedemand

www.uldahl-begravelse.dk
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 HAJ VVS ApS�

 Vi vil gerne give dig et tilbud på solceller�.�
Tlf: 49 22 37 16 - Din lokale�GVS� mester�

www.gvsmester.dk�
Hvis du har 150.000 kr. til investering kan du:�

1. Indsætte pengene på en højrentekonto 3%.�
Afkastet p.a. er 4.500 kr. før skat.�

2. Købe eget solcelleanlæg.�
Afkastet p.a. er op til 15.000 kr. SKATTEFRIT.�

Solceller er godt�
for både miljøet og�

din pengepung!�
(Tilbagebetalingstider på ned�

til 8 år.)�
• Kloakservice
• Slamsuger
• Spul og rens
• TV-inspektion
 

Kathøj Kloakservice
Kathøjvej 2 • 3080 Tikøb

Kathøj KloaKservice

49 75 86 50

SuperBrugsen Hornbæk
Sauntevej 1
3100 Hornbæk
Tlf.: 49 70 19 84

lidt ud over det sædvanlige

Untitled-1 1 20-11-2008 13:38:11

DØSSING & PARTNERE ved, at det kan være en svær balance-
gang at få styr på virksomhedens regnskab. Vi kan hjælpe dig,
hvis du har brug for sparring 
og rådgivning omkring din 
virksomheds økonomi. 

TELEFON 48 24 73 14   WWW.DOSSING.DK 

Kan du holde balancen?



Golf
Hornbæk Golfklub:
Bøtterupvej 2C
3100 Hornbæk
Tlf: 49 75 95 70
Fax: 49 75 95 71
E-mail:  
sekretariat@hornbaekgolf.dk

Administrative medarbejdere:
Susanne Kaae 
sekretariat@hornbaekgolf.dk

Peter Anderskou
petera@hornbaekgolf.dk

Web-adresse:
www.hornbaekgolf.dk

Webmaster:
Christian Sørensen
Tlf: 51 60 76 08
christian@lappen38.dk

Restaurant:
Café Ingolf
Jan Nissen og Michael Hartvig
Tlf.: 49 75 95 78
Mobil: 40 17 91 79 

Shoppen:
Ulrik Marcher
Tlf: 49 75 95 72

Begynderudvalget 
Flemming Vindahl Andersen
Tlf: 49702648
suffle8@mail.dk

Byggeudvalget
Jørgen Grumstrup
Tlf: 49700220
jg@tegnestuenhornbaek.dk

Sponsorudvalget
Carsten Carstensen
Tlf: 20166809
bica@carstensen.mail.dk

Golf

Regulering af Handicap
 
Nu er der jo etableret  vinterbane i Hornbæk og mange af jer vil helt sikkert 
tage til et lidt mere eksotisk sted sydpå for at spille golf i løbet af de næste 
par måneder.

Hidtil har I jo kunnet aflevere et scorekort i Sekretariatet efter hjemkomst 
med henblik på at få reguleret jeres HCP op eller ned efter de herlige run-
der i Syden. Men den går altså ikke længere.

Efter de nye regler kan man alene blive HCP-reguleret når man
• Spiller en EDS-runde
• Deltager i en turnering

EDS-runde
I kan kun spille EDS på danske baner og max. 2 runder pr. uge. Det vil sige, 
at alle de runder I går på feriestederne udenfor landets grænser er ’private 
runder’ og altså ikke tællende.

Turnering
Hvis I deltager i en turnering på en bane i udlandet, kan I efterfølgende få 
reguleret jeres Handicap. Men husk at det skal være en officiel turnering, 
der er underlagt det Nationale Forbund.

For eksempel kan 4 feriegæster derfor ikke lave en privat turnering og 
kalde den tællende.

Rigtig god tur sydpå – og vi glæder os til at se jer igen til foråret!
Sekretærerne

GLÆDELIG JUL 
Det bliver et rigtig spændende og ikke mindst et udfordrende nyt år 
vi tager hul på den 1. januar 2013 – men vi i bestyrelsen glæder os 
til at tage fat på opgaverne med at sikre fremgang og stabilitet for 
Hornbæk Golfklub. 

Alle medlemmer og deres familier ønskes en rigtig Glædelig Jul 
samt et godt Nytår.

Mange julehilsner 
Bestyrelsen
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MurerfirMaet J. Steen Koch
Peter Olsensvej 1, 3100 Hornbæk 
Tlf. 49 70 10 80 Mobil: 40 92 06 93 & 40 31 53 50 
Email: murerkoch@koch.mail.dk
Medlem af Dansk Byggeri 

Når der skal mures

www.murerkoch.dk

- Kvalitetsbyggeri med stil -
- Vinduer og døre med 10 års garanti -

PNC Byg – Bretagnevej 12 c – 3100 Hornbæk
v. Peter N. Christophersen

Tlf. 40 62 03 58 – pncbyg@gmail.com

fiskehuset
hornbaek.dk
49700437

Fang os på
 nette

t åBen HVeR Dag

Mandag-fredag 9.00-17.30
Lørdag & søn- & heLLigdag 9.00-14.00

alt i friske fisk, skaldyr, hjemmelavede salater og røgvarer

Havnevej 32  •  3100 Hornbæk  •  49700437

www.skibshandlen.dk

Hornbæk�Skibshandel

Åben�alle�dage�10�-�17.30
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Jul i skurbyen
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Juletræsfest i Hornbækhallen
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Bestyrelse:
Formand
Kirsten Grønlund
Tlf. 49 70 11 03
kirsten3100@hotmail.com

Kasserer
Ann Birthe Rasmussen
Tlf. 51 88 68 28
ann-b@mail.dk

Sekretær
Anne-Marie Jørgensen
Tlf. 49 70 28 48
mums1@stofanet.dk

Bestyrelsesmedlem  
og medlemsregistrering
Jette Hildebrandt Knudsen
Tlf. 49 70 93 20
jeje@post9.tele.dk

Bestyrelsesmedlem
Lajla Højbjerg
tlf. 20 99 75 69
lajla.hoejbjerg@gmail.com 

Bestyrelsesmedlem
Sofie Breengaard
Tlf. 49 75 85 48
sofiebreengard@hotmail.com

Bestyrelsesmedlem
Karin Hvid
Tlf. 49 70 24 15
kkhvid@yahoo.dk

Bestyrelsesmedlem
Conny Friis
Tlf. 22 11 29 55
conny-friis@hotmail.com

Gang og Løb
Hanne Gordon
tlf. 28 12 45 29
freddy.hanne@stofanet.dk

Gymnastik

Se her – Du kan nå det endnu ...
Har du efter jul brug for at få strammet mavemuskler, baller og lår op kan det sagtens nås 
– og til halv pris.

Efter jul får du 50% rabat (af den oprindelige pris) på alle holdene. Så kig på vores hjem-
meside  www.hornbaekif.dk – klik på Gymnastik, og se hvilke hold vi kan tilbyde dig.

Bestyrelsen

Generalforsamling i Hornbæk I.F.,  
GYMNASTIKAFDELINGEN
Der indkaldes herved til ordinær generalforsamling i Gymnastik
afdelingen

Onsdag den 6. februar 2013 kl. 19.00
i det gamle klubhus

Dagsorden

Valg af dirigent 

Formandens beretning 

Fremlæggelse af regnskab 

Indkomne forslag
Forslag skal være formanden i hænde senest 8 dage før afholdelse 
af generalforsamling. 

Valg af bestyrelsesmedlemmer
 
På valg er:

Formand Kirsten Grønlund		  (villig til genvalg) 
Sekretær Anne-Marie Jørgensen		  (villig til genvalg) 
Best.medlem Jette Hildebrandt Knudsen	 (villig til genvalg) 
Best.medlem Karin Hvid		  (villig til genvalg) 
Best.medlem Sofie Breengård		  (villig til genvalg) 
Best.medlem Conny Friis		  (villig til genvalg) 
Best.medlem Hanne G.Jensen (Gang og Løb)	 (villig til genvalg) 

Evt.

SE  
HER
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LIDT FRA GANG & LØB:

Gymnastikafdelingen ønsker alle gymnaster, 
instruktører og deres familier  
en rigtig dejlig og hyggelig jul  

og et godt og spændende nytår 2013.
Bestyrelsen

 

Vi dyrker STAVGANG: 
MANDAGE OG TORSDAGE KL. 09.30 I CA. 1 1/2 TIME samt

LØBETRÆNING: MANDAGE KL. 17.15 OG efter jul også TORSDAGE KL. 08.30
 Yderligere træningsdage kan aftales deltagerne imellem.

 
Eksperten udtaler:

- Sådan forbedrer du din kondition
Den mest effektive konditionstræning er den, hvor du aktiverer mest mulig muskelmasse ved trænin-
gen, og det gør du bedst ved løbetrænning. De små blodkar, der omgiver musklerne, øges i mængde, 
og det er her, udvekslingen af ilt til musklerne foregår. Det betyder, at kroppens maksimale iltoptagelse 
bliver bedre.
 

- Alternativer 
Hvis du vejer for meget eller har problemer med knæ og led, kan du med fordel dyrke andre motions-
former, hvor der er mindre belastning af kroppen end løb, hvor det anslås, at man lander med to til tre 
gange sin egen kropsvægt, ved hvert skridt, man tager. Et alternativ er stavgang. Her får du armene 
med, aktivérer muskelmasse og får høj puls. Prøv også at løbe eller at gå på trapper. Her er der kortere 
til overfladen, end ved et fladt underlag, hvilket betyder høj puls, men mindre stød.
Ekspert: Lise Ring, løbetræner.

 Hanne Gordon, 
formand for klubben
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Gymnastik

Barnkob
Registreret Revisionsanpartsselskab
Sennepsbakken 15 · 3100 Hornbæk
Tlf. 70 20 58 29
www.revisorbarnkob.dk

• Service
• Fjernvarme

JAN BORG
VVS INSTALLATØR

• Naturgas
• Badeværelser

Firma 20 13 08 92
Privat 49 70 08 92
Fax 49 70 29 94

Havnevej 6 • 3100 Hornbæk
Telefon 4970 0175
www.hbk-el.dk

INDUSTRI • ELINSTALLATION • ANTENNE • PARABOL • RÅDGIVNING • SIKKERHED • IT

stengade 48 · 3000 helsingør · tlf. 4920 3022  
www.bbshoeshop.dk · bbshoeshop@gmail.com

BB Shoe Shop – passion for footwear 
Til dig, der elsker sko. Vi har dem i alle afskygninger: Til hverdag. 
Til fest. Til arbejdsbrug. Til fint brug. Til bonede gulve. Til danse-
gulve. Til alvor. Til sjov. Til regnvejr. Til solskin. Til dårligt humør. 
Til godt humør. Fordi der findes sko til enhver lejlighed. Og fordi 
vi elsker sko ...

passion for footwear



Hornbæk Idrætsforening  ·  December 2012  31

StainlessCONVEYOR Aps
alt i rustfrit

JENS SCHULTZ
Engholmvej 1 •DK-3100 Hornbæk  

Tlf. +45 49 70 05 90 • Fax. +45 49 70 05 96 • E-mail: st.con@get2net.dk

Dansk/fransk a la carte
Selskaber op til 50 personer

Mad ud af huset

Bordbestilling

4970 0479

www.hansenscafe.dk
Havnevej 19 · 3100 Hornbæk

Margit Fritzbøger

A. R. Friisvej 2 · 3100 Hornbæk
Tlf. 49 70 01 98

Salon Musette
home søger boliger til salg

Vi søger altid nye boliger til salg. Vi hjælper dig godt 
igennem dit bolig salg og præsenterer dig for alle 
vores gode produkter. Kontakt home Hornbæk hvis 
du vil sælge. Ring eller send en mail.

home Hornbæk 4970 1312 / 150@home.dk

NU OGSÅ ÅBEN
om SØNDAGEN

i Hornbæk
kl. 1000-1400

Ndr. Strandvej 348, 3100 Hornbæk, Tlf.: 49 70 02 56
Åbningstider:
Mandag-torsdag: kl. 9-17.30  Fredag: kl.  9-18
Lørdag:  kl. 9-14   Søndag: kl. 10-14
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Mødested:
Badetrappen 
på ydersiden
af østre mole

Formand 
Aase Kjær
Ndr. Strandvej 355, 2
3100 Hornbæk
Tlf.49701635/40487159
aase.kjaer@hotmail.dk

Næstformand
Mette Bjørn
Søvænget 13
3100 Hornbæk
Tlf.49700847
mette.bjorn@yahoo.dk

Sekretær
Kirsten Storminger
Vestre Stejlebakke 1
3100 Hornbæk
Tlf.49700215/61700215
kpstorminger@mail.tele.dk

Kasserer
Jonna Fritzen
Willemoesvej 11
3100 Hornbæk
Tlf.28904284
jonnafritzen@stofanet.dk

Bestyrelsesmedlem
Helene Knudsen
Kirkevej 1
3100 Hornbæk
Tlf.45664707/40209307
helene.knudsen@mail.dk

Suppleant
Lis Svenning Hansen
Ellevænget 2
3100 Hornbæk
Tlf.49702660
lis.svenning@gmail.com

Web-adresse:
www.hornbaek-vinterbadelaug.dk

Hornbæk Vinterbadelaug

Status for det kommende badehus
Lokalplanen for Hornbæk Havn og Bymidte var på Byrådsmødet den 26. 
november 2012.

I skrivende stund kender vi ikke resultatet, men under forudsætning af, 
at byrådet vedtager planen, har vi indsendt ansøgning om tilladelse til at 
bygge badehus med sauna på østre mole på Hornbæk Havn, idet vi er 
bekendt med at sagsbehandlingstiden for byggesager kan tage sin tid. 
Vi har fået en positiv påtegning af Naturstyrelsen på vores ansøgning, 
vedlagt tegninger udført af arkitekt Jørgen Grumstrup samt medsendt en 
støtteerklæring fra Fonden Hornbæk Havn. Så håber vi på det bedste.

Økonomisk har vi ansøgt 7 fonde og har i skrivende stund fået positiv 
tilbagemelding fra 2 fonde, således at vi råder over kr.132.500,-. Un-
der forudsætning af lokalplanens vedtagelse har vi yderligere tilsagn fra 
endnu en fond. 

Nedenfor ses tegninger af badehus med sauna.400,0
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Mødested:
Badetrappen 
på ydersiden
af østre mole

Formand 
Aase Kjær
Ndr. Strandvej 355, 2
3100 Hornbæk
Tlf.49701635/40487159
aase.kjaer@hotmail.dk

Næstformand
Mette Bjørn
Søvænget 13
3100 Hornbæk
Tlf.49700847
mette.bjorn@yahoo.dk

Sekretær
Kirsten Storminger
Vestre Stejlebakke 1
3100 Hornbæk
Tlf.49700215/61700215
kpstorminger@mail.tele.dk

Kasserer
Jonna Fritzen
Willemoesvej 11
3100 Hornbæk
Tlf.28904284
jonnafritzen@stofanet.dk

Bestyrelsesmedlem
Helene Knudsen
Kirkevej 1
3100 Hornbæk
Tlf.45664707/40209307
helene.knudsen@mail.dk

Suppleant
Lis Svenning Hansen
Ellevænget 2
3100 Hornbæk
Tlf.49702660
lis.svenning@gmail.com

Web-adresse:
www.hornbaek-vinterbadelaug.dk

Hornbæk Vinterbadelaug

ÅBNINGSFEST for Snekkersten Badelaugs nye badehus

Den sidste søndag morgen i oktober drog Lis og 
jeg til indvielse af Snekkersten Badelaugs nye ba-
dehus.

Solen skinnede i de smukkeste efterårsfarver – 
en flot dag til åbningsfest. Det første, der mødte 
os, var en skøn vinterbader. Kun iført badeshorts 
krydsede han strandvejen og fortsatte ud i hav-
nebassinet. Vi fik lidt hjemve til vores egen klubs 
morgenbad og morgenbord.

Der var heldigvis dækket op med en dejlig mor-
genbuffet på Snekkersten Sejlklubs terrasse, der 
var fyldt med forventningsfulde medlemmer, pres-
sen og alle os, der ville ønske tillykke. Vi fra Horn-
bæk overbragte den obligatoriske gave mellem 
vinterbadeklubber – en flaske ”Aqua Vitae”.

Formanden Erik Schønnemann, som stort set 
havde boet på havnen under hele byggeproces-
sen, indledte med en tale, der omhandlede et rids 
af de mange års arbejde, der lå forud for dagens 
indvielse. Badehuset er blevet en realitet af et rigtig 
godt samarbejde med Snekkersten Havn. Huset 
skal om sommeren bruges af havnen, da det in-
deholder de offentlige toiletter. De øvrige faciliteter, 
så som sauna, vil kunne bruges af de faste sejlere 
og gæster. Badelauget har fået et huslejefrit leje-
mål over 10 år. I dag tæller lauget 200 medlemmer 
og man overvejer om man skal lukke tilgangen, da 
medlemmerne lægger stor vægt på sammenhol-
det og ”passer på” hinanden. Erik Schønnemann 

sluttede sin tale med at takke diverse fonde og 
alle, der havde bidraget til dagens badehus.

Borgmesteren påpegede i sin tale, hvad ildsjæ-
les indsats kan resultere i og hvor vigtigt det er for 
udviklingen i Helsingør Kommune.

Undertegnede, som forrige sommer sammen 
med badelaugets bestyrelse havde besøgt Snek-
kersten, kunne fortælle, at det havde givet os 
ekstra gåpåmod at følge Snekkersten Badelaugs 
kamp, og at vi håbede snart at kunne gøre gen-
gæld med vores åbningsfest for et badehus.

Herefter gik vi til højdepunktet – borgmesterens 
berømte klip af den røde snor, Helsingør Pigegarde 
spillede op og champagnen boblede om kap med 
alles forventning.

Hvilket hus – smukt i sit ydre og tilpasset havnen 
på fineste vis, de indvendige forhold var et kapi-
tel for sig, alt var nøje gennemtænkt og udført i 
de lækreste materialer. Til eksempel havde man 
ved indgangen placeret en automatisk fodrens 
for sand og saunaen var bare supper, super dejlig 
med vinduer mod vandet, så man kunne se vidt 
ud over sundet og samtidig holde øje med hinan-
den på badetrappen. Et projekt som vi i den grad 
kan ønske Snekkersten Badelaug og Havn tillykke 
med.

Lis og jeg tog os en Øresundsdukkert, vendte 
kareten mod vores havn – vores badelaug og 
snart vores badehus...
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Hornbæk Vinterbadelaug

Søndagsmorgenbadning
Søndagsmorgenbadningerne er blevet en stor succes. Søndag d.25. no-
vember 2012 mødte 22 friske vinterbadere hinanden ved badetrappen 
og efter et forfriskende bad, gik vi i Bådeklubben, hvor vi indtog et dejligt 
morgenmåltid med ”en lille skarp”. Efter en hyggelig times tid gik vi hver 
for sig. 

Kommende arrangementer
Da det næste klubblad først kommer i februar 2013 kommer her en 
opdateret liste over arrangementer i resten af 2012 og i starten af 2013:

2012

28.12.2012 Fuldmånebadning kl. 20.00

30.12.2012 Søndagsmorgenbadning kl. 09.00

2013

05.01.2013 Nytårskur kl. 14.00

27.01.2013 Søndagsmorgenbadning kl. 09.00

27.01.2013 Fuldmånebadning kl. 20.00

02.02.2013 Generalforsamling
kl. 11.00  

i Sognehuset

24.02.2013 Søndagsmorgenbadning kl. 09.00

25.02.2013 Fuldmånebadning kl. 20.00

Nytårskur
Hornbæk Vinterba-
delaug inviterer til 
Nytårskur søndag 
d. 6. januar 2013 
kl.14.00.

Vi mødes ved ba-
detrappen på Østre 
Mole til en bade-
tur. Bagefter går vi i 
Hornbæk Bådeklubs 
lokaler, hvor nytårs-
kuren finder sted.

Alle medlemmer af 
Hornbæk Vinterba-
delaug og potentielle 
nye vinterbadere er 
velkommen. Af hen-
syn til traktementet er 
tilmelding nødvendig 
på kpstorminger@
mail.tele.dk senest 
fredag aften.

Nyt fra medlemmerne:

Frys dig sund 
og smuk
”Kuldeterapi har været 
kendt gennem årtu-
sinder som behand-
ling ved en række syg-
domstilfælde. I den 
seneste tid har det 
fået en renæssance 
indenfor velværeindu-
strien, fordi kontrolle-
ret kulde både helbre-
der fysisk og mentalt”

Vidste du, at vinter-
badning virker mod 
appelsinhud?

Hanne Gordon
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GENERALFORSAMLING
Herved indkaldes til generalforsamling i Hornbæk Vinterbadelaug  

lørdag d.02. februar 2013 kl.11.00 i Sognehuset.  

Dagsorden ifølge vedtægterne. Indkomne forslag skal være bestyrelsen  
i hænde senest 14 dage for generalforsamlingen finder sted.



Håndbold
Formand 
Karina Nikolajsen
Hornebyvej 58 D
3100 Hornbæk
Tlf. 23802106
Mail: karina-n@mail.dk

Næstformand 
Trine Bay
Havreholmvej 9
3100 Hornbæk
Tlf. 51537076
Mail:trba44@gmail.com

Kasserer 
Karina Kok Nielsen
Sauntevænget 18
3100 Hornbæk 
Tlf: 49213232
Mail:karina@fva-vvs.dk

Bestyrelsesmedlem
Anne Have
Løvvænget 18 A
3100 Hornbæk
Tlf: 48481720
Mail: have@vithus.dk

Bestyrelsesmedlem
Carsten Hayn
A.R.Friisvej 4 B
3100 Hornbæk
Tlf: 20246288
Mail: ch@digipos.dk

Sekretær
Anne Rauer
Kobbersmedvej 7
3100 Hornbæk
Tlf: 40317036
Mail:rauerfamily@email.dk

Sponsoransvarlig
Susanne Holst
Holmevænget 2 D
3100 Hornbæk 
Tlf: 49701508
Mail:spah@mail.dk

Suppleant
Trine Søgaard
 
Klubblad
Knirke Holm

Glædelig jul til alle
 
På bestyrelsens vegne vil jeg ønske alle spillere, forældre, trænere og 
hjælpere en glædelig jul og et lykkebringende nytår.
Jeg vil godt sige en stor tak til alle, som har hjulpet til i denne sæson.

Det har været en stor fornøjelse at se hvordan vores ungdomsafdeling 
er vokset på så kort tid. I bestyrelsen blev vi enige om, at alle ressourcer 
skulle bruges på vores ungdomshold og det har virkelig båret frugt. Vores 
ungdomstrænere har vist et kæmpe engagement og brugt meget tid, 
ikke bare til træning i hallen og til kamp, men også til mad arrangementer, 
julekalender uddeling og diverse sponsor arrangementer osv. DET HAR 
VÆRET HELT FANTASTISK OG DET SKAL I HAVE KÆMPE STOR TAK 
FOR – uden jer var det ikke gået så godt. Også en stor tak til forældre, 
både nye og gamle, med hjælp til mad arrangementer, dommerbord, 
kørsel osv. Det er så skønt at se.

Vi har nu Trille trolle hold, en stort U8 hold, 2 U9 hold, 4 U10 hold, 1 
U14 og U18 hold – og ikke mindst vores old girls. Det er så stærkt!

Glæder mig til 2. halvdel af sæson 2012-2013, hvor jeg håber at alle 
vores hold vil klare sig godt.
Tak for i år.
 
På bestyrelsens vegne
Karina  
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Pigerne fra 1. holdet. Pigerne fra 2. holdet.

U10 pigerne 
Sæsonen startede op med mange børn der 
havde spillet sammen sidste år. De havde på 
trods af utallige nederlag holdt gejsten og hold-
ånden oppe. For den nuværende sæson er pi-
gerne kommet godt fra start. De ligger nu på en 
flot 1. plads i deres række med 12 point. De har 
fået 80 mål i kassen og kun ladet 15 mål pas-
sere den skrappe målvogter Emilia. Nu bliver det 
spændende efter jul og se om de får lidt mere 
kamp til stregen, når de skal møde topholdene 
fra de andre puljer. 

Der har været stor interesse for håndbold  

blandt de 10 årige piger, hvilket har fordoblet an-
tallet af spillere på holdet. Så holdet nu tæller 19 
glade piger. Dette har gjort at vi har meldt et hold 
mere til turnering efter jul.

2. holdet spillede deres første debutkamp mod 
Nivå d. 20. november, og vandt med 10-8. Det 
var en spændende og lige kamp med flotte mål, 
godt forsvarspil og flotte redninger. Der var en 
flot opbakning fra forældrene, hvor flere forældre 
havde deres debut i håndbold-verden. Vi glæder 
os til at følge holdet når de skal spille rigtige tur-
neringskampe efter jul.

På trænernes vegne/ Karen. 

Her ser vi hele holdet som deltog på dagen. Mikkel, Felix, Maria, Maia, Josefine og William.

VINDERHOLDET FRA DAGEN

U6-U8 drenge/piger 
Vi har 26 glade børn som kommer til træning hver 
tirsdag. Vi har ikke været tilmeldt nogen turnering 
i efteråret, men efter jul har vi tilmeldt to hold. Så 
det vil sige kampe næsten hver weekend.

Det har været dejligt at opleve den øgede inte-
resse for håndbold i Hornbæk. Vi startede sæso-
nen med 11 børn, hvor vi nu er oppe på 26 børn. 
Det giver en god dynamik og spil på alle niveauer.

Vi har haft en venskabstrænings kamp med Gil-
lelejes U6-U8 hold. Det blev afholdt tirsdag d. 24. 
november i Hornbæk Hallen.

Hornbæk stillede op med 4 stærke hold og Gil-
leleje med 2 hold. Der blev spillet så sveden drev 
og for mange var det første gang de spillede en 
kamp. Hallen emmede af stemning og der var 
god opbakning fra forældre og venner på sidelin-
jen. Vi havde en super dag og Hornbæk løb med 
sejren. Tillykke.                                     Trænerne.
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Håndbold

Årets hyggelige JULEFIDUS
for håndboldens ungdomshold
13. december 2012
kl. 16.00 – 20.00

Zumba, boldspil og julelege

Skøn julemad, ahh…

VI GLÆDER OS 

Nystartet Trille & Trolle håndbold for 3 - 5 årige

Vi har taget udgangspunkt i DHF’s håndbol-
deventyrunivers ”Trille og trolle i undersko-
ven”, som giver os masser af inspiration til 
sjove lege og øvelser med og uden bold byg-
get op omkring små troldehistorier og sjove 
redskaber.

Vores formål med holdet har været at skabe 
glæde, aktivitet og gode boldoplevelser for 
børn og forældre sammen, mens børnenes 
motoriske udvikling stimuleres. 

Vi mødes hver tirsdag i Multisalen kl.16.00 
omklædte (både barn og forældre), hvorefter 
timen indledes med 5 min. fri boldleg. Så le-
ger, spiller, tumler, griner og hygger vi os frem 
til kl. ca.16.50, hvorefter der ryddes op og si-
ges tak for i dag. 

Kontakt os endelig for at høre mere om hol-
det eller kom glad en tirsdag kl.16     	
		      

Janne, Karina G & Signe
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kBestil en VARMEPUMPE  

Skru ned for el-regningen

Viden er god 
medicin

– spørg på 
apoteket

Sauntevej 2 · 3100 Hornbæk · 49 70 00 62

Espergærde
49 13 20 74

Helsingør
49 21 07 95

www.glarmester-jensen.dk
WEEkEnd vagt  20 13 20 74

• Hovedentreprenør

• Tilbygninger / ombygninger

• Udskiftning af vinduer

• Snedkeropgaver

• Renovering

49 13 96 22
simon-joergensen@mail.dk
Agernvej 7, 3490 Kvistgård

Simon Jørgensen & Søn A/S
Tømrer- og snedkerfirma

49 13 96 22
Agernvej 7 · 3490 Kvistgård 
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Petanque
Formand
Kirsten Madsen
Tlf. 23 62 45 18
E-mail: frumadsen@frumadsen.dk

Kasserer
Irene Serup
Tlf. 49 70 30 26
E-mail: seruph@mail.tele.dk

Bestyrelsesmedlem
Gitte Pedersen
Tlf. 49 70 15 90
E-mail: gehelmer@post.tele.dk

Suppleant
Lasse Christensen
Tlf: 49 70 12 12
E-mail: ikm@tdc.dk

Bestyrelsesmedlem
Morten Klausen
Tlf: 30 31 47 92
E-mail: hagenklausen@gmail.com

Bestyrelsesmedlem
Steffen Koppel
Tlf: 40 68 19 02
E-mail: selvstaendigetravel@
business.tele.dk

Den lykkelige vinder af 
afslutningen på rødvins-
turneringen samt all-
round mester 2012, 
Rasmus Korsholm

Spændingen var i top, da 29 forventningsfulde spillere mødte op til sid-
ste spillerunde i rødvinsturneringen, som blev afholdt den 24. november. 
Der var lagt op til en tæt kamp om førstepladsen mellem to medlemmer 
af Korsholm familien, nemlig Ingrid og Rasmus. 

Der blev spillet nogle rigtig gode kampe, alle gik til opgaven med kon-
centration og, ikke mindst, højt humør. Rasmus blev med 4 overbe-
visende sejre dagens suveræne vinder foran Lasse Christensen, Joe 
Johnston og Tage Skaarup. Dermed kunne han også smykke sig med 
titlen som All-Round vinder af rødvinsturneringen 2012.  

En stor tak til Liv for den gode og veltilsmagte ølkage. Den bekom os 
alle vel.     

ET STORT TILLYKKE TIL RASMUS
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RESULTATET AF RØD-
VINSTURNERINGEN
Vejret er normalt ingen hindring for petanquespillere,
det er kun et spørgsmål om den rigtige påklæd-
ning, men den 13. oktober, den 8. spilledag i tur-
neringen, måtte spillet aflyses på grund af 
meget store vandmængder på banerne. 

25 p. Rasmus Korsholm
19 p. Ingrid Korsholm
17 p. Joe Johnston
14 p. Bob Emmonds
14 p. Jeanne Simonsen
14 p. Morten Klausen
12 p. Frank Christiansen
12 p. Henning Serup
11 p. Kirsten Madsen
11 p. Lasse Christensen
11 p. Niels Serup
10 p. Jane Emmonds
10 p. Mads Rasmussen
  

SENIORPETANQUE
TOP-10 SLUTRESULTAT FOR SÆSONEN 2012:

224 p. 	 Inger Skaarup
213 p. 	 Jeanne Simonsen
189 p. 	 Anni Poulsen
179 p. 	 Bob Emmonds
154 p. 	 Niels Serup
136 p. 	 Jane Emmonds
136 p. 	 Lis Frederiksen
132 p. 	 Jytte Jensen
121 p. 	 Henning Serup
121 p. 	 Knud Kudsk

Sæsonen 2012 er slut og 
på den sidste spilledag 
sluttede vi af med et kæm-
pebrag af en fælles fro-
kost, hvor der var alt hvad 
hjertet begærer, veltillavet 
af vores spillere.

Der har været et væl-
digt stort fremmøde hver 
onsdag og alt i alt har 39 
spillere deltaget en eller 
flere gange i vores senior-
petanque.

Jeanne Simonsen har 
været rigtig flittig – ikke 
forsømt en eneste gang – 
spillet med alle 32 gange.

Vi starter op i 2013 efter 
påske, d.v.s. onsdag den 
3. april.

Tak for en rigtig god sæ-
son og vel mødt til næste 
år.
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Formand
Nicolaj Westergaard
Stjernevej 17
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 12 57

Næstformand
Jørgen Ahrendt-Jensen	
Hornbækvej 992
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 10 64

Kasserer
Karen Ahrendt-Jensen
Hornbækvej 992
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 10 64 

Sekretær
Kirsten Jørgensen
Sommervej 21
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 11 32
kirsten-vagn@mail.dk

Bestyrelsesmedlem
Chr. Andersen
Mælkevejen 3 
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 30 85

Bestyrelsesmedlem
Jens Schultz
Toftemosevej 17
3100 Hornbæk
tlf. 49 70 28 31

Bestyrelsesmedlem – 
pistolafdeling
Henrik Gosch
Rørsangervej 92
3080 Tikøb
tlf. 25 34 08 60

Hornbæk Skytteforeningen

I SKYTTEFORENINGENS UNGDOMSAFDELING

JULEAFSLUTNING

GOD JUL OG GODT NYTÅR

Mandag den 10. december er den sidste skydeaften i 2012. Det mar-
keres med en special skydning, hvor børnene og deres forældre skyder 
på en Juleskive.

Der vil være en lille præmie til bedste resultat, samt lidt mundgodt til alle 
skytter.

Efter skydningen ønsker vi hinanden god jul og godt nytår.

Sæsonen for ungdomsskytterne starter igen efter nytår mandag den
7. januar 2013 kl. 19:00.
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

Din motor er i orden, den starter hver gang –
Også når du har allermest brug for den.

Vi er eksperter i alt inden for sikkerhed og maskineri til søs, fra mindste fritidsbåd

 Salg
 Service
 Reparation og vedligeholdelse
 Reservedele og tilbehør

Vore servicevogne kommer
over hele Sjælland.

Vi forhandler og servicerer de fleste anerkendte motorer, kontakt os for et godt tilbud.
autoriseret forhandler af

Tel. 48300136 - info@brdrpetersen.dk
www.brdrpetersen.dk - Havnevej 19 – 3250 Gilleleje

til de større erhvervsfartøjer.

Nordre Strandvej 334, 
3100 Hornbæk

Tlf. 49704488

Tirs - tors. 10 - 17.30 
Fre: 10 - 18 
Lør. og søn. 10 - 15

PIZZA MAMA MIA
49 70 31 60
De ringer vi bringer - 

ÅBNINGSTIDER 
Hverdage 11.00 - 21.30 
Søndage 12.00 - 21.30 - 

Ndr. Strandvej 355 
3100 Hornbæk
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Tennis
Hornbæk Tennis
Klubhuset
Sauntevej 80
49 70 21 04
www.hornbaektennis.dk

Formand
Lis Svenning Hansen 
Ellevænget 2 
3100 Hornbæk 
40 40 59 57 
formand@hornbaektennis.dk

Kasserer og  
medlemsregistrering
Tine Bottelet 
Borsholmvænget 16 
3100 Hornbæk 
60 70 97 06 
medlem@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlem
Per H. O. Larsen 
Månevej 9 
3100 Hornbæk 
26 28 60 88 
per@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlem
Janne Theilgaard 
Hegnet 9, Horserød 
3000 Helsingør 
60 63 41 48 
janne@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlem
Margit Fritzbøger 
Holmevænget 13A 
3100 Hornbæk 
49 70 01 83
margit@hornbaektennis.dk

Bestyrelsesmedlem
Birgitte Park 
Edelvej 11 
3100 Hornbæk 
21 65 45 72 
birgitte@hornbaektennis.dk

Bestyrelsessuppleant
Randi Michaelsen 
Borsholmvænget 10 
3100 Hornbæk 
24 24 81 87 
randi@hornbaektennis.dk

Bestyrelsessuppleant
Hans Christensen
Ndr. Strandvej 367
3100 Hornbæk 
51 32 76 44 
hans@hornbaektennis.dk

Hornbæk Tennis ønsker alle vore medlemmer samt alle medlemmer af 
Hornbæk Idrætsforening en rigtig glædelig jul og et godt og lykkebrin-
gende Nytår.

Tak for i år og tak for mange gode kampe og stunder sammen både på 
og uden for banerne.

Der fortsat er gratis skumtennis i hallen følgende lørdage 
mellem kl. 16.00-18.00: 8., 15., 22. og 29. december. 
Og igen 5. og 26. januar

Generalforsamling lørdag, den 16. marts 2013 
kl. 13.00 – 15.00 i HIFs klubhus. 

Vi byder på en let frokostanretning.

Der er følgende dagsorden:

1. Valg af dirigent

2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år

3. Fremlæggelse af revideret regnskab og forslag til budget

4. Fastsættelse af kontingent

5. Behandling af indkomne forslag

6. �Valg af bestyrelse (genvalg mulig) 
Valg af kasserer 
Valg af 4 bestyrelsesmedlemmer 
Valg af 1 (2) bestyrelsessuppleanter

7. Valg af revisor og revisorsuppleant

8. Eventuelt

KRYDS I KALENDEREN

HUSK
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Vælg 1 kugle i bæger eller vaffel

Havnekiosken Hornbæk Havn
Tlf. 49 70 03 54

Vælg 1 kugle i bæger eller vael

Havnekiosken Hornbæk Havn
Tlf. 49 70 03 54

Når først du 
har smagt en BEN & JERRY´S 

går turen til Hornbæk igen og igen
V el

Havnekiosken Hornbæk Havn

Når først du 
Y´S 

går tur

Tlf. 49 70 03 54

� � � � � � � � � �

Din motor er i orden, den starter hver gang–
Også når du har allermest brug for den.

Vi er eksperter i alt inden for sikkerhed og maskineri til søs, fra mindste fritidsbåd

� Salg
� Service
� Reparation og vedligeholdelse
� Reservedele og tilbehør

Vore servicevogne kommer
over hele Sjælland.

Vi forhandler og servicerer de fleste anerkendte motorer, kontakt os for et godt tilbud.
autoriseret forhandler af

Tel. 48300136 - info@brdrpetersen.dk
www.brdrpetersen.dk - Havnevej 19 – 3250 Gilleleje

til de større erhvervsfartøjer.

www.garant.nu

Shell

Hornbæk

Ndr. Strandvej 359

FINN VINDAHL ANDERSEN
VVS-ENTREPRISE A/S

www.fva-vvs.dk
email : fva@fva-vvs.dk

Hornbæk Stationsvej 11
3100 Hornbæk

49 70 06 24
Telefax 49 70 42 24

SIKKERHED FOR DEM

Totalløsninger med Entreprisestyring
Blikkenslagerarbejde - Centralvarme og Fjernvarmeanlæg

Gas - Oliefyr - Vand - Varme - Sanitet. Autoriseret gas- og vandmester
Autoriseret kloakmester
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Formand
Jacob Scheel
Tlf. 40 91 99 58
E-mail:  
scheel_@hotmail.com

Kasserer
Lars Hermansen
Tlf. 28 69 75 80
E-mail: 
larshermansen9999@
hotmail.com

Bestyrelsesmedlemmer
Lene Johansson
Tlf. 49 71 10 22
E-mail: 
Lene.Johansson@mail.dk

Ida Kongsgaard Mathiesen
Tlf. 49 75 00 65
E-mail: 
idakongsgaard@mail.dk

Annette Hansen
Tlf. 49 70 18 84
E-mail: ah@falkgeo.dk

Hornbæk Scenen

Formand 

Olav Berntsen

Tlf. 49 70 48 74

E-mail: danfo@email.dk

Næstformand

Ann Christin Mahrt

Tlf. 20 25 60 69

E-mail:ann_christin_mahrt@

hotmail.com

Sekretær

Annette Mygind 

Tlf. 39 90 40 52

E-mail: 

annette.mygind@mail.dk 

Kasserer 

Per Thordal

Tlf. 49 26 22 60

E-mail: 

brittogper@mail.dk 

Best.medlem	

Aase Kjær

Tlf. 49 70 16 35

E-mail: 

aasekjaer@hotmail.dk

Best.medlem

Jytte Madsen

Tlf. 49 70 34 90

E-mail: jyttem@mail.dk

Suppleant

Bo Nue

Tlf. 49 70 09 60

E-mail: 

nuehornbaek@mail.dk

Turistinformation:
Lisbeth Jensen 
Tlf. 49281700/
49281702/48798675
E-mail: 
lje68@helsbib.dk

Turistforeningen Bordtennis
Formand 
Steen Jørgensen 
Sauntevænget 18
3100 Hornbæk
3139 7092
Joergensen.kok@email.dk

Næstformand 
Dan Augustinus
Strandvejen 220
3070 Snekkersten
6135 9491
Dan@Augustinus.dk

Kasserer 
Claus Jensen
Sræberens Vænge 15 B
3100 Hornbæk
4051 0189
Helleclaus@privat.dk

Sekretær
Thomas Lynge
Sauntevej 55B
3100 Hornbæk
2945 4000
Thomas@lindholmlynge.dk

Bestyrelsesmedlem
Henrik Stage Jensen
Nrd. Strandvej 
3100 Hornbæk
6073 1073
Henrikstage@hotmail.dk

Formand
Kirsten Bjarnholt
Søhusvej 28
3100 Hornbæk
Tlf. 43 99 77 17
Mobil 40 50 75 10
hornbaekkrocket@mail.dk
 
Næstformand
Leif Nielsen
Karetmagervej 61
3100 Hornbæk
Tlf. 82 43 77 63
Mobil 41 83 17 29
mona.nielsen@stofanet.dk
 
Kasserer
Allan Finne-Larsson
Købkesvej 3
3000 Helsingør
Mobil 31 25 57 18
finne@finne-larsson.dk
 

Sekretær
Peter Bjarnholt
Søhusvej 28
3100 Hornbæk
Tlf. 43 99 77 17
Mobil 20 91 91 91
hornbaekkrocket@mail.dk
 
Bestyrelsesmedlem
Inger Kristensen
Vagtelvej 5
3120 Dronningmølle
Tlf. 49 71 72 95
Mobil 51 51 83 14
vagtelvej@dbmail.dk

Krocket
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Næstformand
Ellen Jørgensen
Tlf: 49 70 14 76
Skovvej 2
3100 Hornbæk

Kasserer
Michael Kørner
Tlf: 49 70 10 82
Løvvænget 18 B
3100 Hornbæk

Sekretær
Thomas Jørgensen
Tlf: 49 70 01 57
Holmegårdsvej 21
3100 Hornbæk

Best. Medlem
Lone Bruun
Tlf: 24 63 43 41
Sauntervej 111
3100 Hornbæk

Best. Medlem
Henning Andersen
Tlf: 49 70 24 74
Hornebyvej 59
3100 Hornbæk

Ungdomsafdeling
Best. Medlem
Peter Storminger
Tlf: 49 70 02 15
Vestre Stejlebakke 1
3100 Hornbæk
www.4xf.dk

4 F
Formand
Steen Jacobsen
Tlf.: 49 70 15 97
Månevej 13B
3100 Hornbæk

Næstformand
Anette Vilsen
Tlf.: 49 70 98 01

Kasserer
Pia KnakJacobsen
Tlf.: 49 70 15 97

Sekretær
Linda Lerche

Festformand
Hans Bæk
49 70 41 17

Bridge

Formand: 
Jens Hannesson
Mobil 21424346
 
Næstformand: 
Lars Børgesen  
 
Kasser: 
Tina Kolding Børgesen 

Sekretær: 
Lene Børgesen Larsen
 
Revisor: 
Henrik Timmner

Karate

Fodboldens Venner
Stig Petersen
Drejervej 15
3100 Hornbæk
Mobil. 4025 5864

Gitte Pedersen
Hornebyvej 40
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 1590
Mobil. 5155 3702

Ulrich Hjorth-Moritzsen
Klokkestøbervej 8
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 1703

Jørgen Olsen
Ellekildehavevej 41
3140  Ålsgårde
Tlf. 2525 5626

Lone Jacobsen
Stjernevej 30
3100 Hornbæk
Tlf. 4970 0160

Jens Bertram
Solvej 23
3100 Hornbæk
Mobil 25217706
bossen@bertrams.dk

John Sørensen
Toftemosevej 7 A
3100 Hornbæk
Mobil: 2531 1383

Connie Bogattke
Videvænget 1
3100 Hornbæk
Kræmmertelefon:
2940 6790

HUSK VORES ANNONCØRER NÅR DU HANDLER
– DE STØTTER DEN LOKALE IDRÆT

Her ville en 
ANNONCE 

fra jer blive læst  
- KONTAKT 

Michael Sørensen på 
Tlf: 22 94 07 31



Afsender:
Hornbæk Idrætsforening, Carl Bødker Nielsens Vej, 3100 Hornbæk

Hornbæk Afdeling
Ndr. Strandvej 346
49 70 25 11
nordea.dk

Få mere plads
i økonomien
Er du 18-28 år, kan du få en række

fordele med Check-in-pakken.

    Tilmeld dig i filialen eller på vores

hjemmeside, hvor du også kan læse

mere.

A

Hornbæk Afdeling
Ndr. Strandvej 346
49 70 25 11
nordea.dk

Gør det muligt

 

Peter Leander  ·  Havnevej 23  ·  3100 Hornbæk  ·  Tlf. 4970 2304 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sagsnr. A8480 
 

Hornbæk - Rødtjørnevej 4 
 

 
 Kontant ............................................................ 2.495.000 
Udbetaling .......................................................... 125.000 
Brutto ...................................................................... 14.764 
Netto ....................................................................... 13.266 
 

Bolig/kld. 
m² 

 Grund 
m² 

 Stuer/ 
vær. 

 Opført 

       159/36  714  1/3  1966 
 

 

I det hyggelige Horneby 

 
 
Vinkelbygget etplans gulstensvilla på 159 
kvm, opført i 1966 og tilbygget i 1975. Stor 
tør 36 kvm kælder, som er indrettet som 
hobbyrum for "store drenge". 
 
Indeholder: Entré/forstue med adgang til 
nyere badeværelse med gulvvarme, 
stue/alrum i forbindelse med nyere åbent 
køkken og med udgang til skøn nyanlagt 
sydvestvendt terrasse. Stor opholdsstue med 
brændeovn og skydedørsparti til terrassen, 
forældresoveværelse og to børneværelser 
samt bryggers med oliefyr. 
 
Endvidere garage med gulvvarme, - bygget 
i 2012 samt værksted/udhus. 
 
Dejlig sydvestvendt have med god 
højtbeliggende terrasse.  

 

Åbningstider:
Mandag - torsdag	 09.00 - 17.00
Fredag	 09.00 - 15.00
Lørdag	 10.00 - 13.00
Søndag	 10.00 - 16.00

Hornbæk - Horneby Fælledvej 10
Mulighed for to generationer

Smuk klassisk muret villa på 177 m2 med tilhørende anneks og beliggende så tæt på 
Øresund, at bølgernes brusen kan høres i den skønne ugenerte have. Villaen kan som 
én af de få ejendomme i området anvendes til såvel helårsbeboelse som til sommer-
bolig. Den store gårdsplads byder velkommen og herfra er der adgang til både anneks 
og hovedhus. Hovedhuset indeholder: Entre med smuk gammel trappe til 1. sal, nyere 
badeværelser, godt bryggers, meget lyst køkken med spiseplads hvorfra der er adgang til 
meget stor og højloftet stue med pejs/brændeovn og skøn verandastue. 1. sal er indrettet 
med badeværelse, soveværelse mod nord, stort soveværelse mod syd hvorfra der er 
udgang til skøn stor balkon med udsigt over området, samt et tredje soveværelse hvorfra 
der er udgang til en vestvendt balkon, og her fornemmer man virkelig Øresund. Endvidere 
god tør kælder med oliefyr samt bryggersrum. Det hyggelige anneks er indrettet med 
entre, pænt badeværelse, lys opholdsstue med åbent køkken samt stige til stor hems. 
Herudover stort udhus ved skel mod syd, som er indrettet med "slyngelstue" og tobred-
skabsrum/værksteder. Et fantastisk med masser af plads og muligheder. 

Kontant/Udbetaling  .  .    2.995.000/150.000
Brutto/Netto  .  .  .  .  .  .  .  .  .          17.366/15.353 

Bolig m²	 Stuer/Værelser	 Opført	 Grund
   216/20	        2/3		  1920/1940	 1.053 


